

卖辣条年赚49亿,辣条特产农村电商 - 网创妙策

都能够实现农村电商扶贫，一跃成为国家级农村电商扶贫示范市，这就是最好的证明。另一方面，当地有很好的农特产，没有推介展销的平台，农民找不到更大的销路，收入也只能不上不下。如果是地方特色，那么第一批用户最好是离开家乡到外地的人群，他们散落在全国各地，对家乡特产更有感情，转化率也会更高，所以投放地方微信号，某某产品熟了，有什么优惠，从本地发往外地有什么优惠，鼓励当地人给去往外地的朋友传递消息或者购买赠送。

农村电商怎么样？

首先我觉得在农村发展电商的话是非常有潜力的。为什么这么说？是因为我们甘肃省陇南市，一个发展，相对于东南沿海地区比较滞后的城市。在物流中通以及电商观念和电商氛围都不太普及的条件下。都能够实现农村电商扶贫，一跃成为国家级农村电商扶贫示范市，这就是最好的证明。下面我结合自身从事电商工作这一方面的一些感受给大家说说吧。

我们陇南市是从2013年底吧应该是。就明确提出433发展战略，和1333电商发展思路。在当时我们陇南市没有火车站也没有飞机场，高速公路运输也不是特别的方便，记得当时我在外面打工，快递业都非常方便了都。但是唯独我们自己的家乡，快递要四五天到一周的时间。所以真的那样的情况下，我们本来也是大力推广电子商务，在艰难中砥砺前行。

经过了几年不断付出和坚持，在2015年的时候被国务院评为电商扶贫示范市。而且就在今年我们市的电商创业青年。以人大代表的身份参加全国两会。向总书记汇报了我们的陇南市的电商发展情况。以及以后的减少发展思路。这同样也给了我们电商人一个非常大的鼓励。所以呀，在我看来农村电子商务，在以后的发展路径中还是有非常大的潜力的。

随着物流运输的不断升级，和电商平台逐步优化。以及马上就要到来的5g高速网络，这无疑将是对电商行业一次空城规模的红利，而且在今日头条，有一个自媒体作者巧妇九妹。他仅凭一个人的力量，为全村一年就能带来好几百万的销量订单。所以我觉得农村发展电子商务大有可为。我是西北小贝，一个深处陇南大山里面的农村小伙子。您的一个关注点赞转发收藏都是我最好的支持，谢谢。

农民怎么做电商？

农民怎么做电商发展电商能拓宽农产品的销售渠道，改变原有的单一模式;减少流通环节，降低流通成本，直接提高收益。拓宽农产品的销售渠道。目前来说，我国现有的农产品大多以农户经营为主。由于农民分散经营，缺乏促销意识，且个体经营力量有限，没有一个畅通的买卖信息渠道，造成农产品销售渠道阻塞。一旦农民超额种植热销农产品则容易引起供过于求的不良影响，产品滞销将给农户带来巨大的损失。

另一方面，当地有很好的农特产，但是没有推介展销的平台，农民找不到更大的销路，收入也只能不上不下。而农业电商化下，农民可突破封闭的生存经营方式和生存空间，根据自己的需求向全国以及世界各地发布信息，也可以了解各地市场情况，根据市场信息和用户需求合理选择分销渠道。另外，农户可利用网络实时传送声音、图像文字等优势发布广告，向市场传递有关农产品的信息，激发消费者的需求，将广告转换为交易，推动网上交易额增加的同时也带动了线下销售。

减少流通环节，降低流通成本。一般来说，农产品从田间地头到消费者手中大概要经历这几步：农民将农产品上交经纪人，通过经纪人运送到一级批发商手中，再由一级批发商转手到二级批发商，二级批发商再转手到零售商手中，然后零售商再销售给消费者。有些流通更复杂，甚至还有三级批发商、代销商、配送等等，流通环节多流通成本自然也就高了，这使得农产品价格不断提高，农民的收入却一成不变，甚至更低，损害了农民的生产积极性。

网络具有传播范围广、速度快、无时空限制、无需店面租金等特点，有利于增强农产品营销信息传播的效果，提高传播的效率。建立网络销售平台，农民可跨越时间和空间限制直接在网上与消费者联系，二者谈好价钱就可以直接发货给消费者，减少对收购商、批发商等人的需求，省下运输费、进场费、摊位费等费用，这样既可以让农户得到满意的价钱，消费者也能买得实惠。

农村电商如何销售本地特产？

电商销售有个重要公式：销售额=流量*转化率*客单价做买卖不是拍脑袋想的，也不是跟风上个平台就可以了的，尤其在互联网时代，竞争越来越激烈，各行各业都在精细化运作，不管是土特产还是精致奢侈品，放进公式，系统操作，减少不必要投入。流量、转化、产品三者是要放在一起思考的，单纯流量思维现在已经没那么好做了，流量要精准，这样转化率才高，例如卖本地土特产，也要做好分析，是所有人都需要的蜂蜜，还是有饮食习惯的地方特色，例如糍粑、马铃薯酱油、胡麻油等；如果是前者，那土特产对人的吸引力就是正宗，纯天然，精准粉丝的人群画像：城市家庭、关注饮食健康、有消费能力、有吃蜂蜜的习惯或需求、对产品要求高。

。

现在蜂蜜市场打成一团乱，想要突围，就要从包装、定价、卖点、适用人群上下功夫，打造出好产品，然后包装人物故事，选取一个做各地好产品的微信大号儿做个专题，导流转化粉丝就好了。如果是地方特色，那么第一批用户最好是离开家乡到外地的人群，他们散落在全国各地，对家乡特产更有感情，转化率也会更高，所以投放地方微信号，某某产品熟了，有什么优惠，从本地发往外地有什么优惠，鼓励当地人给去往外地的朋友传递消息或者购买赠送。

记得做好客户维护，有了第一波名气和转化，后续不管是开淘宝还是搞微商，都很好操作了。客单价也不是越便宜越好，人无我有，土到原生态，便宜又正宗；人有我优，特精致特健康，只服务懂的人。换句话说，产品才是王牌。所以农村搞电商，最大的优势和靠山不是去找流量，而是做好产品、物流、售后服务，让互联网上会卖货的人主动过来帮你卖。